

公安副局长嫁女“无奈”宴客110桌

自称关注到此前廉江公安局副局长设宴被停职,但自己有苦衷



喜宴摆了110多桌,场面颇为盛大

3日晚,“刘府宴客”的招牌竖在深圳凯宾斯基酒店海珠城美食会底层;三楼,深圳市公安局机场分局副局长刘胜强嫁女。

在五星级大酒店设宴110余桌,刘副局长表示,自己也关注到,近日廉江公安局副局长陈锡照因为设宴收红包被停职,但自己和亲家都算是本地人,乡亲众多,情面难却,思虑之下,还是设宴。其称,宾客中八成以上是村民与旧友,但拒绝透露宴席价格与礼金情况。

记者昨日获悉,深圳市公安局已经对刘副局长嫁女大摆110桌喜宴事件展开调查,并承诺尽快得出结果,第一时间向媒体通报。

现场 新婚夫妻是同学

记者3日晚8点左右得知消息后立即赶往凯宾斯基酒店,酒店外路边停有一辆警车,停车场内还有数辆牌照为公务用车,但由于酒店宴会厅与海珠城美食会均在举办多场喜宴,无法确认车辆归属。美食会门口停有一辆劳斯莱斯汽车,后经新郎方的朋友介绍,该车系租来的婚车。

酒店服务生表示,海珠城美食会三楼宴会厅承担了当晚最重的任务——刘小姐与陈先生的婚宴规模在110桌左右。记者在三楼看到,千余平米的餐厅内有8棵粗壮的棕榈树,百余桌宾客围聚而餐,舞台大屏幕上播放着新婚夫妻的恩爱场景,婚宴甚至囊括了外围靠窗区域的10张餐桌。

新郎的朋友透露,新郎一家由罗定迁徙而来,新郎出生、成长于深圳,目前经营民营企业;与数代根植于深圳的新娘结识于深圳大学,在校期间即开始恋爱,如今终于成婚,已经过了数年“长跑”。

新郎着灰色西服,新娘穿香槟色礼服,在刘副局长的陪伴下,8点半左右已将敬酒进行到

了大厅中部。

随同逐席敬酒的伴郎向记者确认说,敬酒一行人中,那名发际较高、面色红润的中年男子即是机场公安分局的刘副局长。记者向刘副局长表明身份,希望采访,刘副局长请求记者稍候,待敬酒环节进行完后再现。随后,他再次从大厅中部开始,约1个小时后才完成了对每一桌的敬酒。

调查 宴席价逾50万

昨日,记者以预订婚宴者身份向海珠城美食会了解到,刘胜强嫁女的婚宴,由刘胜强亲自预订。订桌名单上清楚写明,1月3日晚,刘先生(刘胜强)订“刘府宴客”,共订了78桌,交付了10万元订金。

工作人员向记者出示了数款婚宴的不同价格标准,从中档的3580元到最高5980元不等,其中多数包括龙虾、鱼翅、鲍鱼等菜肴,每桌另要加收10%的服务费和55元茶费,订桌需要预付实际用餐费用的10%。记者对比当晚“刘府宴客”的菜单与酒店提供的标准,其菜式基本与定价3988元的酒席相近,包括芝士牛油龙虾、雀巢鸳鸯丁、海鲜卷拼蒜香

骨、鲍参烩鱼翅、鲍汁花胶鹅掌煲、清蒸东星斑、瑶柱扒双蔬等均相同,只是将金牌盐焗鸡换成了红烧乳鸽皇,并将一款点心换成了幸福炒饭。

更换菜式后,估计价格亦在4000元上下。当晚酒水主要包括王老吉、椰汁、汽水和红酒,算上10%的服务费等,每一桌的价格估计接近5000元。按酒店工作人员的说法,当晚宴席数约在110桌左右。按照价格计算,总花费应在50万元以上。

对话 副局长:我也有苦衷

“都是乡亲们。”接受采访时,刘副局长默认了记者对其职位的叙述,他强调,宾客中8成以上都是村里亲友,“我家几代前开始就是南头本地人,从宝安县到现在的深圳,有太多村里的亲戚。我当过兵,老战友们有习惯,不管好事坏事,都要来聚聚。何况,亲家也在深圳扎根了几十年。”

刘副局长坦承,“想到这个事(被媒体曝光)可能会发生”。此前,廉江市公安局副局长陈锡照2009年12月24日为庆祝乔迁之喜,在当地最豪华酒店包下两层大摆宴席,近千宾客赴宴,排队

送红包,遭广东省有关部门严查,刘副局长亦关注,“我是土生土长的深圳人,对政治、现实的人情世故都很清楚,但这事实在没办法。希望你能体谅我,换到我这个环境就能理解,我也有苦衷。”

部分酒席上坐着四五个儿童,他表示,都是村民临时带来的子孙,由此可证其“八成以上是村民”的说法,“说实话,我嫁女儿的事,处理得比较低调,没有请局里领导,来的几桌同事里,不少也是来帮忙的。”

昨天记者经反复核实后确认,刘胜强是西丽街道新围社区官龙村人。该村刘姓村长在电话中告诉记者,刘胜强所属家族,是村里几大宗族之一,家庭条件不错。“又不是外地来的人,在这边成长,肯定有很多朋友、亲戚”;他承认自己也参加了前晚的宴席,笑称婚宴“东西不怎么好吃,也没啥好玩的,一般般咯”。

刘村长透露,村里乡亲之间并非如外界猜测,互相赠送巨额礼金,一般只是包上一百几十块钱作为祝福,但由于各大家族都有不少年轻人,因而总有回请的机会,借此还礼。既然来往频繁,也就没必要再包上厚厚的红包相互赠送了。

处理

刘副局“休假” 配合公安局调查

昨天下午,记者来到位于宝安国际机场附近的机场公安分局采访,值班室内的工作人员告诉记者,刘胜强副局长正在休假。深圳市公安局新闻发言人助理周保军直言不讳,“刘胜强目前正在配合市公安局方面的调查。”

楼上一间办公室内,几名分局工作人员正热议此事。同事们对刘胜强设宴嫁女的做法持理解态度,猜测向媒体爆料的“会不会是在机场附近搞非法营运的人”;但也谨慎表示,究竟真相如何,还要等相关的调查结果。

周保军向记者传达了市公安局方面的三层意思,“首先,感谢媒体的舆论监督;其次,深圳市公安局领导非常重视此事,责成工作人员对此事介入全面调查;最后,调查一旦有了结果,会马上通报情况,给媒体、市民一个交代。”

背景

公安副局长乔迁 千人排队送红包

2009年12月24日,广东廉江公安局副局长陈锡照大摆宴席,庆祝乔迁之喜,上千人排队送红包。据传宴会用酒为近3000元一瓶的洋酒,知情者称赌场和娱乐场老板受邀。12月28日,廉江市委常委、纪委书记冯伯山宣布暂停陈锡照职务。

廉江纪委: 摆宴不得超10桌

去年12月31日,广东廉江市委书记紧急颁发一项硬性规定:副股级及其以上干部摆宴席超过10桌,或利用婚丧喜庆之机敛财的,一律先免职后查处。通知要求党员干部操办婚丧喜庆事规模要控制在10桌以内。同时,必须严格执行事前申报和事后报告制度。据《南方都市报》

國窖1573

百家名店与您共迎新春,
共享尊贵之礼

【國窖1573百店贺新年】活动现已火热进行中,2009年12月30日—2010年1月28日活动期间,凡在國窖1573特约经营店购买國窖1573的顾客,即可获得丰厚礼品回馈。

详情请见店堂公告,活动咨询电话:86283573 15850749614

南京地区部分活动网点

中央商场、苏宁环球、新百商场、山西路百货、太平洋商场、南京商场、苏果超市(新北华桥广场店、大厂钻石店、六合金宁店、大厂社区店、苏瑞店、长乐路店、板桥社区店、文昌路店、中山北路店、阅江广场店、江苏路店、马台街店、月苑店、万寿店、将军大道店、瑞金路店、金箔广场店、应天西路店、张府园店、典雅居店、林晓路店、江东南路店、马标店、长途东站店、威震街店、业东华酒店、定淮门店、汉中西路店、卫岗店、解放路、右岸国大街店)

本活动解释权归江苏神内集团有限公司

國窖1573 百店 贺新年



中国白酒鉴赏标准级酒品

中国白酒鉴赏标准级酒品